MATEMATHKA
I'ymManuTapHbIil npoguib
CXEMA ITPOBEPKH TECTA
B ciay4yae, korga B yCJOBHM He YKa3aH MeTO/ pPellleHUs 3aJaHus, J00il MeTol, NPUBOASIIUAN K
NPaBWJIBLHOMY OTBETY, CJeAyeT CYMTATh BEPHBIM, U BBICTABJIATHh MAKCHUMAJIbHOE KOJIHYECTBO
0aJ1710B.
He TpeOyiiTe BeIYHMCICHNI 1 00OBSICHEHUH, €CIIM OHU HE TIPETYCMOTPEHBI B YCIIOBHH.
BricTaBisgiiTe TOJIBKO LETOE KOJIUYECTBO OAJUIOB.
He BrICTaBIISITE JOIMOIHUTENBHBIE OAJUIEL.
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1. | 56 1 2
Brimonnenue nelcTBUi U 3aMKMCh MTPaBUIBHOTO 26
OTBETA )
d =5 (1 0. 3a npuMeHEHHE MpaBHIIa
BBIYHCIICHHSI OTIpEACUTENS; 2 0. 3a 30.
BBIYKCIICHHUS])
2. | 86. | S={2—-i;2+i} |[A=—4 16.
—4 = (20)? 2 0.
[Tonydenue pemienuii z =2 — i u
: 20.
z=2+1
log?;/g 7 = 3log, 7 = log, 73 46.
9
3. | 86 2 log; 73 + logs N log; 7 = log; 9 26.
log; 9 = 2 2 0.
[Tonmy4yenue cucrembl
{O,lx +0,2y =08
x+y=5,
o 4 0.
. rae x - konuuectBo 10% pactBopa,
2 xr 10% pactBopa | 5y _ kompectso 20% pacteopa
4. 8 0. 1 (o 2 0. 3a Ka)KJ0€ YpaBHEHHUE)
3 kr 20% pactBOpa
Pemenne cucreMsl
{O,lx +0,2y =0,8 36.
x+y=5
3anuch NPaBUIHLHOTO OTBETA 16.
A= 4 20.
1 [P 6
5 R6. 3 OJTyEeHWE COBOKYIIHOCTH |, _ ~ | - 2 0.
IMonyuenue x € (a;a + 2) 2 0.
Br160op 3HaueHus a 20.
Haxoxnaenue mepol nyru AC, paBHoit 60° 26.
6. 56. 300° = =
[Tonyuenue mepol nyru ABC, paBuoii 300 36.
7. 5 0. Haxoxxaenue amuHbl pedpa kyda 16.




Haxosxnenve JimHbI [uaroHaiy KBajapara u3

26.
OCHOBaHUs
V2w’ Brrunciienue miomaay AmaroHaabHOTO 26
CeueHus
AC =8cm 26.
[IpumeHeHre TeopeMbl OUCCEKTPHUCHI 26.
8| 86 3V5 om [Monyuenue BK = 3 cm 26.
AK =3V5cm 2 6.
HaxosxaeHne IiHbI TUaroHaily KBajapara u3 26
00JIBIIIETO OCHOBAHMSI YCEUEHHON MUPaMHU/IbI )
HaxoxneHue JIMHBI TaroHaiu KBajapaTa u3 26
MEHBIIIETO OCHOBAHUS YCCUEHHON MTHUPaAMHU/IBI
2 5. 23 cm HaxoxneHue JIMHBI MPOEKITUH OOKOBOTO 16
pebpa Ha 0oJIbIlIee OCHOBAHUE )
HaxoxieHue JIMHbI BBICOTBI YCEYEHHOU 36
TUPaAMUIBI
10 56 f MOHOTOHHO 2 +4/3 <1 26.
) ' yobiBaeT Ha R
f MoHoToHHO yObIBaeT Ha R 3 0.
3anmch ycioBus —2x +3 >0 16.
Pemenue ypapaernss —2x +3 > 0 2 0.
Haxoxnenne opiuHaThl BEPIIUHBI TapadoIbl,
11. | 86. . 26.
SIBJISFOIICHCS TpauKOM QYHKIUH [
Haxoxmenne muoxkectBa E (f) 2 0.
BriBog, uto D € E(f) 16.
[Tonydenue cuctemsl
a+b=10
o 46
1. | g6 a=4b=6 (16.3aa+ b = 10; 3 6.3a b* = 9a)
Pemenne cucreMsl
a+b=10
o 46
Y 3aUCh MPABUIBLHOTO OTBETA
n = 5! 3 0.
1 m=4 36.
13. | 860. = 1
p=—=— 2 0.
n_ 30
Haxoxxnenue cpeaneit apupmernueckoit (2 0.
3a cymMmy 4mcer; 2 0. 3a IPUMEHEHHUE 46
(GbopMyIIbI BBIYUCIICHUS CPETHEN '
14. | 86. 29.9; 30 aprudMeTHIECKOMN)
YnopsnoyeHue 3aJaHHbIX 3HAUEHU N 20.
Brruuciienne Mmeauanbl, paBHOW CpeTHEN 26

apuMETHUECKON MATOrO M IIECTOTO YWICHOB
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